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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
Οι περί Ηλεκτρισµού Κανονισµοί του 1941 µέχρι 2004 
Έλεγχος ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων δυνάµει 

του Κανονισµού 46(2)(γ) 
 

Εξαίρεση από την εφαρµογή των προνοιών της 16ης έκδοσης, 
εγκαταστάσεων οι οποίες αποπερατώθηκαν πριν από την 30η Ιουνίου, 2007, αλλά 

δεν ήταν δυνατό να ελεγχθούν λόγω της µη ολοκλήρωσης της αναγκαίας 
υποδοµής της ΑΗΚ 

 
Οι αιτήσεις εξαίρεσης, πρέπει να υποβάλλονται µετά την ολοκλήρωση των εργασιών 
υποδοµής της ΑΗΚ.  
 
Ο εργολήπτης ή ο ιδιοκτήτης, θα ενηµερώνει την ΑΗΚ σχετικά µε την ολοκλήρωση της 
εγκατάστασης.  
 
Η AHK θα παραπέµπει τον ιδιοκτήτη, είτε απευθείας, είτε µέσω του εργολήπτη, στο Τµήµα 
Ηλεκτροµηχανολογικών Υπηρεσιών, για την εξασφάλιση εξαίρεσης. 

 

Οι αιτήσεις εξαίρεσης, πρέπει να υποβάλλονται προς το ∆ιευθυντή του Τµήµατος 
Ηλεκτροµηχανολογικών Υπηρεσιών, στα Κεντρικά ή τα Επαρχιακά γραφεία του Τµήµατος, µε 
συµπληρωµένο το συνηµµένο ΕΝΤΥΠΟ Η.Μ.Υ.61.07 (¨Αίτηση εξαίρεσης από την 
εφαρµογή των προνοιών της 16ης έκδοσης των κανονισµών για τις ηλεκτρολογικές 
εγκαταστάσεις - Εγκαταστάσεις οι οποίες αποπερατώθηκαν πριν από την 30η Ιουνίου, 2007, 
αλλά δεν ήταν δυνατό να ελεγχθούν λόγω της µη ολοκλήρωσης της αναγκαίας υποδοµής της 
ΑΗΚ¨), το οποίο θα πρέπει να συνοδεύεται από τα πιο κάτω αποδεικτικά στοιχεία: 

 

α) Βεβαίωση της ΑΗΚ σχετικά µε την ηµεροµηνία κατασκευής της αναγκαίας υποδοµής 
της, την ηµεροµηνία αίτησης ηλεκτροδότησης (η οποία είχε υποβληθεί προς την ΑΗΚ 
πριν από την 30η Ιουνίου, 2007), και τις ηµεροµηνίες κοινοποίησης και πληρωµής των 
όρων της ΑΗΚ. 

 

β) Υπεύθυνη δήλωση, η οποία συνοδεύει το Έντυπο Αίτησης Εξαίρεσης, υπογραµµένη από 
τον εργολήπτη και τον ιδιοκτήτη της εγκατάστασης, µε την οποία βεβαιώνεται ότι, η 
εγκατάσταση ήταν ολοκληρωµένη και έτοιµη για έλεγχο, πριν από την 30η Ιουνίου, 
2007. 

 

Η αίτηση για έλεγχο της εγκατάστασης πρέπει να υποβάλλεται προς την ΑΗΚ µέσα σε 
τριάντα µέρες από την εξασφάλιση της εξαίρεσης. Σε αντίθετη περίπτωση, η εξαίρεση θα 
ακυρώνεται. 

 
Το ΕΝΤΥΠΟ Η.Μ.Υ. 61.07, διατίθεται στα Κεντρικά και Επαρχιακά Γραφεία του Τµήµατος 
Ηλεκτροµηχανολογικών Υπηρεσιών καθώς επίσης και στην ιστοσελίδα 
www.mcw.gov.cy/ems, του Τµήµατος. 

 

 


